

Инсайд. За честность, ум и смелость, если коротко

Последнюю недельку кручу постоянно историю со строительством тубдиспансера в своей голове (да, у меня какая-то немного отложенная рефлексия последнее время).

Коротко, если вы не понимаете о чем речь: в 2019 году жители Синюшки очень активно и громко протестовали против строительства нового здания тубдиспансера в роще на Рябикова. Власти пообещали его перенести. В 2020-2021 годах были какие-то попытки с организацией участка подстройку больницы в Парfenовке, но местные жители проголосовали против изменения генплана. Поэтому в 2022-м минздрав вернулся к строительству на Рябикова, а на обещания перенести медучреждение, которое давали в 2019-м, глаза приподзакрыли.



Главная мысль, про которую я думаю, такая, что остановка строительства туберкулезного диспансера на Синюшке в 2019 году и обещание его перенести, - исключительно политическое решение. И поддержка протеста со стороны политиков разного уровня в 2019-м – только политической жест, потому что губернатором был коммунист. Я почти уверена (и уже говорила про это), что если бы тогда регион возглавлял бы единоросс, решение о стройке бы продавили, людям очень быстро бы объяснили, почему все хорошо, и сейчас мы бы находились в ситуации, когда на Рябикова строилась бы больница. Тогда протест против тубдиспансера стал рычажком в политической борьбе, люди – просто инструментом.

Мне кажется, что ни перед одним из политиков или чиновников, которые тогда якобы поддерживали протестующих людей, не стояло задачи реально помочь найти новое место под тубдиспансер. Важно было просто на этой волне продавить решение об остановке процесса строительства, показать свою силу и слабость противника.

В заложниках все эти три года (и ещё неизвестно сколько) люди: во-первых, пациенты тубдиспансера, которые лечатся в условиях, которые ничему не соответствуют, во-вторых, жители Синюшки, страх и протест которых понятен, а положение между масложиркомбинатом, ТЭЦ, инфекционкой и бараками тубдиспансера (который там и сейчас есть) незавидно, в-третьих, врачи больницы, которые работают в условиях, в которых не должны работать в 2022 году.

Ещё важно, что люди вообще-то не разделяют губернаторов на единороссов и коммунистов, воспринимая их как условную власть, которая принимает решения.

И на фоне истории со строительством тубдиспансера можно увидеть власть, которая не держит слово (потому что в 2019-м обещали перенести), которая трусит признать свои ошибки, объяснять решения, нести за них ответственность и разговаривать с людьми (потому что к жителям Синюшки никто не пришел в этом году и не рассказал, почему вопрос о стройке всплыл снова, и они почти месяц или больше выясняли это сами так, как могли), которой плевать на мнению людей (потому что внезапно оказалось, что собранные в 2019 году 15 тысяч подписей для неё ничего не значат) и которая думает, что у людей память, как у птички, и за три года все слова забылись. Я даже тут не буду задавать риторический вопрос о том, насколько люди после этого станут доверять абстрактной власти и конкретным людям, её олицетворяющим.

Р.С. В 2019-м, кстати, во-первых, тогдашний министр здравоохранения Олег Ярошенко говорил, что другого участка в черте города под тубдиспансер нет, во-вторых, тогдашний, руководитель областного УКС Евгений Харitonов (а сейчас глава комитета по градполитике мэрии) уточнял, что поиск и подготовка нового участка займет 2 года, а, в-третьих, городская дума говорила, что не может рассмотреть вопрос о выделении участка, потому что сфера здравоохранения – это полномочия субъекта.

А если вы спросите, за что я – за строительство тубдиспансера на Синюшке или нет, я скажу, что за то, чтобы абстрактные политики умели нести ответственность за принятые решения, держали свое громко сказанное слово, могли доказать свою правоту людям и настоять на своих решениях, если считают ихзвешенными. За честность, ум и смелость, если коротко.

Автор: Василий Чайкин © Babr24.com Источник: <https://t.me/dolbanulis>
ЗДОРОВЬЕ, НЕДВИЖИМОСТЬ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 23155 03.08.2022, 09:32

URL: <https://babr24.com/?IDE=232756> Bytes: 3979 / 3904 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Василий Чайкин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)